

Я сожалел, что не смог присутствовать
на заседании Вашего Совета

Тем не менее я не могу не воспользоваться
возможностью выразить свои чувства к
Кириллу Павловичу Флоренскому в связи
с 80-летием со дня его рождения

Знакомство с Кириллом Павловичем было
интереснейшим, но это была всего в моей
жизни.

Совместные работы над созданием
Лунного 1 и Лунного-2 и их энергетации

дали возможность узнать его прекрасные
человеческие качества

А его великий профессионализм привнес
нас к науке, в которой прежде мы были
несведущи

И чем дальше с того времени, тем
лучше осознаю, с кем меня свела судьба
Светлая память о нем всегда со мной

Бывший Главный конструктор
ВНИИТРАНСМАТ,
Главный конструктор радио-
технического центра Лунного
инженер

25.12.95

Александр
Келлер

Письмо написано в связи с заседанием Ученого совета ГЕОХИ РАН, посвященным 80-летию со дня рождения К.П.Флоренского.

*Я сожалею, что не смог присутствовать на заседании
Вашего Совета.*

*Тем не менее я не могу не воспользоваться возможностью
высказать свои чувства к Кириллу Павловичу Флоренскому в
связи с 80-летием со дня его рождения.*

*Знакомство с Кириллом Павловичем было
непродолжительным, но это была веха в моей жизни.*

*Совместные годы работы над созданием Лунохода 1 и
Лунохода-2 и их эксплуатации дали возможность узнать его
прекрасные человеческие качества.*

*А его высокий профессионализм приобщил нас к науке, в
которой прежде мы были несведущи.*

*И чем дольше с того времени, тем лучше осознаешь, с кем
меня свела судьба.*

Светлая память о нем всегда со мной.

*Бывший Главный конструктор
ВНИИТрансмаш,
Главный конструктор самоходного
шасси Лунохода,
профессор*

*Александр
Кемурджиан*

25.12.95